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  Slovenská pošta pripravuje pravidelnú obmenu rovnošiat  

                        pre svojich zamestnancov 

 
                       Bratislava, 10.september 2015 

 

Slovenská pošta, a.s., (SP) pripravuje pravidelnú obmenu rovnošiat pre svojich 

zamestnancov. SP má v súčasnosti uzatvorenú Rámcovú dohodu na dodávku rovnošiat 

a pracovných odevov s dodávateľom ZORNICA BANKO FASHION. Táto bola podpísaná na 

dobu 48 mesiacov a jej platnosť končí v novembri 2015. 

SP poskytuje rovnošaty vybraným kategóriám zamestnancov. Rovnošaty slúžia na 

reprezentáciu spoločnosti vo vzťahu k zákazníkom SP ako aj na identifikáciu samotných 

zamestnancov. Zároveň slúžia ako ochranný odev. 

SP zamestnáva 5 940 priehradkových zamestnancov a vedúcich pôšt. Týmto sú 

pridelené rovnošaty, ktoré pozostávajú z bielej blúzky resp. polokošele s krátkym aj dlhým 

rukávom,  modrej vesty, sukne resp. nohavíc, poskytovaný je žltý šál pre ženy resp. kravata 

pre mužov. Súčasťou odevu je aj modrý sveter určený na prechodné obdobie (jar, jeseň). 

V prípade vedúcich je rovnošata doplnená o modré sako. Ide o oblečenie, ktoré je 

poskytované ako pracovný odev aj ako reprezentácia vo vzťahu k zákazníkom.  

Na Slovenskej pošte pracuje 5 100 poštových doručovateľov, ktorí pracujú prevažne v 

teréne. Ich odev musí byť vhodný do zimného a letného obdobia,  a teda byť použiteľný do 

nepriaznivých poveternostných podmienok ako je napríklad vietor či dážď. Zároveň musí byť 

dostatočne pohodlný a najmä účelný. Z týchto dôvodov poštovým doručovateľom 

poskytujeme  také druhy rovnošiat, ktoré majú variabilné využitie. Je to najmä vesta flisová s 

odopínateľnými rukávmi,  nositeľná počas celého roka, v zimnom období v kombinácii 

s bundou ako ochranou proti chladu. Uprednostňujeme využívanie viacvrstvového oblečenia. 

Doručovateľom tiež poskytujeme 3/4 nohavice na letné obdobie a na zimné obdobie 

zateplené nohavice. Obuv je poskytovaná v troch variantoch:  letná - sandále, jar/jeseň - 

uzatvorená obuv  a zateplená obuv na zimu. 

Podobne ako u doručovateľov je poskytované oblečenie pre vodičov a zamestnancov 

expresných a balíkových služieb. 

Na základe vyššie uvedeného a v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní vyhlási SP 

verejnú súťaž, ktorej predmetom bude dodávka rovnošiat a pracovných odevov pre 

zamestnancov SP podľa požiadaviek spoločnosti. Jediným hodnotiacim kritériom bude 

najnižšia cena za predmet zákazky. 

SP poskytuje rovnošaty podľa schválenej organizačnej smernice viac ako 11 tisíc 

zamestnancom, ktorí sú rozdelení do 5 kategórií. Každá kategória určuje druh, množstvo a  

dobu nosenia pridelených rovnošiat. 
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Rovnošaty a odevy objednávame na každého oprávneného zamestnanca individuálne, 

s dodaním priamo na miesto výkonu jeho práce. V zmysle uvedeného to znamená, že 

úspešný uchádzač ušije, zabalí a dodá rovnošatu resp. pracovný odev každému 

oprávnenému zamestnancovi SP.  

Rámcovú dohodu s dodávateľom tovaru plánujeme uzatvoriť na obdobie 36 mesiacov 

s účinnosťou od 1.12.2015. 

 

O spoločnosti:  

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú 

spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky 

samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta je popredným 

poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom 

trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. 

Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov 

a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. 

Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová 

agentúra Moody´s udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni 

Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je 

naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 

2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce 

požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je 

taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike. V minulom 

roku spoločnosť získala tiež ocenenie „Národná cena SR za kvalitu 2013“. Toto výnimočné 

ocenenie sa SP, a. s., podarilo získať aj vďaka udržaniu zamestnanosti, realizácie programu 

zmien a  zlepšeniu hospodárskeho výsledku. Spoločnosť po rokoch stratového hospodárenia 

dosiahla za rok 2013 zisk vo výške takmer 4,4 mil. EUR pred zdanením. Zásadný vplyv na 

pozitívne hospodárenie mali predovšetkým výnosy v zmluvných zásielkových službách 

a finančných službách a tiež program zmien, ktorý má umožniť transformáciu spoločnosti 

v celej škále služieb a vnútorných procesov, pri vytvorení nových oblastí poskytovaných 

služieb.  

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie. 

Kontaktné údaje: 

Stanislava Pondelová 

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.  

Tel.: +421  903 130 571, E-mail: pondelova.stanislava@slposta.sk, Web: www.posta.sk 
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